

莆田本轮疫情形势怎样?

“

一所小学、一家工厂,三天时间,福建莆田,又是德尔塔毒株引发的本土疫情。疫情发生后,当地的防控工作如何推进?这波疫情又反映出怎样的特点?《新闻1+1》白岩松连线福建省莆田市仙游县县长、福建省莆田市仙游县应对新冠肺炎疫情工作指挥部指挥长吴海端,共同关注:莆田疫情,如何再战德尔塔?

相关专家如何研判?本轮疫情形势怎样?

吴海端:我们接到国务院专家的判断,要经过三轮以上的全程的核酸检测,根据检测结果再做初步的判断,目前形势还是比较严峻的。我觉得一是病毒传播的速度还比较快;二是所感染的人群主要集中在小学,还有中老年人,感染者最大的年龄是84岁,最小的年龄是5岁。我们主要关注三个链条,一条是林某杰新加坡回来的家族,第二个是他太太的工

厂,第三个他小孩所在的学校,我们初步判定与德尔塔病毒序列基因相同。

本轮疫情与此相关的密接者是否都已经找到?切断传播的链条,我们采取的措施都有哪些?

吴海端:我们随着流调溯源密接者,现在已经找到了将近1500名的密接者,还有1600多名的次密接者,都已经进行了管控。我们采取了这

几个方面的措施,一是要快。就是要切实把中高风险地区,把人给按下来,停止流动;第二个要溯源。就是他的密接者跟次密接者均进行管控。第三请专家帮我们做很好的指导。按照国务院的疫情防控的第八版的规定,进行了相关一系列的处置,包括后续的管控的措施等等,我们都按照这个预案的内容,我们进行了很好的处置。



9月13日,福建省莆田市仙游县实验小学已暂停线下教学

如何在帮助停工企业人员同时做好疫情防控工作?

吴海端:这是一个比较大的难题,但是,我们一定要在安全的前提下,保证人们的生活。通过多种形式,比如说发挥我们党员先锋模范作用,特别是我们穿上防护服,送东西上工厂,我们已经都做了很好的预案跟安排,比如说我们已经存了将近40吨的大米,还有将近1万斤的粮油,还有5000公斤的面粉,还有就是通

过网购的形式,跟省内大型的商超联系,通过网购和专业的护送,按照防疫的要求,进行全程的消杀,确保点对点,人对人,一对一的送货上门,保障工厂正常的运转。我相信通过我们两轮三轮的核酸检测,那么这个全员的检测,如果疫情得到很好控制的话,这个我想会很好地缓解。

据央视新闻

本次疫情最早发现于学校,如何进行低龄孩子的隔离?

吴海端:疫情发生在小孩群体中也是比较大的难题,但是我们一定要确保去掉这个链条的传播,在安全为前提的基础上,以人为本。对于如何管控大人和小孩的问题,我们作了研判,也请教了相关的专家,认为还是根据需要,考虑

两个人住在一个房间,第二个,同时我们也对家长进行心理辅导,毕竟进入隔离病房,离开了家,他们也面临比较大的压力,我们给他们心理的辅导。对小学生,特别是小低龄的孩童,我们给他课外读物,比如说在里面画画,让他放

松。如果孩子能独立隔离,我们就单独隔离,如果需要父母在旁边陪伴,那么我们就把他的父母安排在另外一个房间,可以聊天,当然聊天只能在隔壁。管控中还是要体现人文的关怀,前提是要做好疫情的防控,防止交叉感染。

莆田厦门全员核酸检测

记者从福建省莆田市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,莆田市落实在莆人员“非必要不离莆”措施,如确需离莆的需持48小时内核酸检测阴性证明。14日下午,莆田将启动全市全员核酸检测工作。截至13日24时,莆田市累计报告新冠病毒核酸阳性85例,其中确诊病例

64例、无症状感染者21例。

记者从厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部办公室获悉,截至9月14日11时,厦门累计报告新冠肺炎确诊病例35例(其中普通型22例,轻型13例),无症状感染者1例,均在定点医院隔离诊治,病情稳定。厦门已决定启动全市全员核酸检测,14

日部分地区已经开始。

据介绍,基于厦门市同安区出现工厂的聚集性疫情,厦门市已将同安区新民镇湖里工业园以东、同明路以西、集安路以南、集贤路以北的区域列为高风险地区,并对病例居住地、工作及活动场所进行了封控。

据新华社

中消协提示:

购买月饼、大闸蟹要防坑避雷



中消协14日发布节日消费提示,提醒消费者购买月饼、螃蟹等时令食品的注意事项,敦促经营者切实履行法定义务和社会责任。

选购月饼要理性看待“保健”“无糖”等概念,注意查看生产许可证号和有食品生产

许可“SC”标志,了解保质期、保存条件。对于散装或者现场制售的月饼,要注意查看月饼色泽、形状、气味等,并仔细查看现场卫生状况。

消费者尤其要注意防范“螃蟹券”套路。很多消费者反映“一券在手,螃蟹难求”,有

“螃蟹券”却兑换不到螃蟹,收到的螃蟹缩水严重、缺斤短两。建议消费者尽量选择正规线下实体店商家,或信誉较高的电商购买大闸蟹。

在外游玩方面,为避免影响游玩体验,建议消费者一定要提前在景区官方网站或者电话查询了解景区相关规定,按照要求进行预约,做好准备,文明出行。警惕“会员免费畅游”“0元旅游团”“超低价畅玩”等明显低于合理价格的揽客行为,防止落入黑心商家陷阱。与商家签订旅游服务合同时,要仔细阅读合同条款,特别是涉及吃、住、行的标准以及双方权利义务、违约责任等内容。

据新华社

全员核酸检测 哪些城市应在3天内完成?

为有效应对新冠病毒德尔塔变异株可能引起的疫情,进一步提升全员核酸检测组织实施能力,国家卫健委组织专家结合前期工作实践,对《全员新型冠状病毒核酸检测组织实施指南》进行修订,形成了《全员新型冠状病毒核酸检测组织实施指南(第二版)》,明确要积极应对新冠肺炎疫情,快速高效管控疫情,规范全员

核酸检测组织、采样、检测、报告等工作流程,统筹调配核酸检测资源,提高核酸检测质量。500万人口以下的城市,应当在2天内完成全员核酸检测任务,必要时可通过省(区、市)内统筹保障。500万人口以上的城市,应当在3天内完成全员核酸检测任务,必要时可申请全国支援。

据新华社

声明

广州天力建筑工程有限公司总承包施工的菏泽富力城A01-A03、A05-A08#楼住宅、A09、A10#楼商业及地下车库工程,已经竣工交付。截至目前,无拖欠农民工工资情况,自本公告之日起,若出现拖欠农民工工资情况,由我公司工程项目部自行解决。
联系电话:17610510952
广州天力建筑工程有限公司
2021年9月13日

寻人启事

开发区佃户屯办事处张堂社区居民杨俊兴(372901197603268018),你外出六年,杳无音信,家人十分挂念,望看到信息后,速与家人联系。
电话:15054692080 崔翠青

菏泽市联通公司财务专用章作废公告

中国联合网络通信有限公司菏泽市分公司编号为(1)、(2)、(4)、(5)、(6)、(7)的财务专用章因下落不明予以作废。

特此公告

中国联合网络通信有限公司菏泽市分公司
2021年9月14日